

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 57 (4256)

ЧЕТВЕРГ, 11 мая 1972 года.

Год издания 37-й

Цена 2 коп.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Тот знаменательный день, когда над поверженной столицей гитлеровского фашизма, над рейхстагом, заполыхало наше красное знамя, стал историей. Но в памяти людской он остался навсегда, этот день нашей величайшей победы, достигнутой ценой огромных потерь и жертв. И всякий раз, отмечая день 9 мая как всенародный и великий праздник, вся наша страна отдает дань памяти тем, кто погиб на полях сражений, кто пролил кровь во имя счастья людей, во имя мира на земле.

Свято чтут память земляков, не вернувшихся с войны, трудящиеся сел и деревень нашего района. Ветераны Великой Отечественной, фронтовики, как и всходу, окружены у нас огромным вниманием и заботой. Торжества, состоявшиеся 9 мая в районном центре — поселке Промышленная, в колхозах и совхозах еще раз продемонстрировали, что в нашей стране никто не забыт, ничто не забыто.

Еще задолго до начала торжественного митинга, посвященного празднику Победы, главную улицу поселка — Коммунистическую запрудили многочисленные колонны рабочих и служащих, пионеров, школьников. Слившись воедино, они построились для торжественного марша. В колоннах многочисленные знамена, флаги, портреты руководителей партии и правительства, лозунги и цветы, много цветов.

Ровно в десять часов участники марша в торжественном молчании двинулись по направлению к памятнику В. И. Ленина. Впереди — колонны ветеранов Великой Отечественной войны. На груди у многих из них ордена и медали — боевые награды за ратные подвиги на полях сражений. Среди ветеранов — Герой Советского Союза Н. И. Огородников, кавалер ордена Ленина подполковник в отставке Н. С. Виноградов, участник обороны Брестской крепости В. П. Щипалов, десятки других славных фронтовиков и фронтовичек. А следом идут колонны школьников, трудящихся промышленных предприятий, организаций.

У памятника В. И. Ленину колонны замедляют шаг, представители юных пионеров и школьников, трудящихся возлагают к подножию памятника вождя венки и цветы.

Участники праздничного шествия продолжают свой марш к площади у здания райисполкома, где установлен обелиск

— памятник погибшим воинам-землякам. Они выстраиваются по всей площади, образуя каре. К импровизированному столу президиума подходят члены бюро райкома партии и исполнкома районного Совета, представители ветеранов-фронтовиков, молодежи и школьников.

Начинается митинг. Его открыл председатель райисполкома Н. А. Романов. Прозвучал Гимн Советского Союза

стоила ему огромных жертв, миллионов человеческих жизней. Многие наши отцы, матери, братья, сестры не вернулись с войны. Но они вечно будут жить в сердцах людей, служить примером мужества и отваги в борьбе за свободу и счастье Родины.

Н. И. Огородников поздравляет с праздником ветеранов войны тех, кто ковал победу над врагом в тылу:

РЕПОРТАЖ О ПРАЗДНОВАНИИ 9 МАЯ В ПОСЕЛКЕ ПРОМЫШЛЕННАЯ

к микрофону подходит первый секретарь РК КПСС П. П. Лепешкин.

— Дорогие товарищи! — говорит он, — сегодня — великий праздник Победы, который ежегодно торжественно отмечают советские люди, трудящиеся братских социалистических стран, все прогрессивное человечество.

В своем выступлении П. П. Лепешкин подчеркнул всемирно-историческое значение подвига советских людей под руководством Коммунистической партии, сокрушивших чудовищную военную машину гитлеровского фашизма, отметил большой вклад в эту победу народов других стран.

— Дорогой ценой досталась нам эта славная победа, — продолжает П. П. Лепешкин. — Только из нашего района ушли защищать Родину свыше 10 тысяч человек и более половины из них не вернулось. Но свои жизни они отдали ради нашего сегодняшнего счастья и мира. Вечная слава им! Родина не забыла подвига своих сынов и дочерей, многие из них стали Героями Советского Союза, награждены боевыми орденами и медалями. Среди них и наши земляки — Н. И. Огородников, Н. С. Виноградов, М. А. Кувшинов, С. В. Пузиков и десятки других.

От имени бюро райкома партии, райисполкома П. П. Лепешкин поздравляет собравшихся с праздником, произносит здравицы советскому народу, — победителю, строителю коммунизма. Затем слово предоставляется ветерану Великой Отечественной войны, Герою Советского Союза Н. И. Огородникову.

— Благодарной памяти народа, — говорит он, — день 9 мая навсегда останется как яркая страница его героической истории. Жестокая война

— Земной поклон вам, товарищи, за мужество и отвагу, от всей души обнимаю вас полдатски.

Потом выступили участники войны Н. С. Виноградов, В. П. Щипалов, районный военный комиссар Я. И. Ярцев.

— В первый день войны, — рассказал собравшимся В. П. Щипалов, — я находился в Брестской крепости. Внезапно напав на нашу страну, гитлеровцы рассчитывали сразу

поставить наш народ, нашу армию на колени. Однако фашисты просчитались. Военный гарнизон крепости грудью встал на защиту родной земли. И такая встреча их ждала везде. Брестская крепость стала символом героизма и мужества, патриотизма советских людей. И сегодня, в день Победы, мы фронтовики призываем нашу

молодежь, будущих солдат крепить и умножать славные традиции Советской Армии, хранить в памяти имена тех, кто отдал свою жизнь за нашу Родину.

От имени молодежи района на митинге выступил второй секретарь райкома комсомола А. Чеботарев. Как бы отвечая на призыв ветеранов он заявил:

— Комсомольцы и молодежь района всегда будут честно служить Родине, своим трудом крепить ее могущество, а находясь на службе в Советской Армии, — приумножать боевую славу наших Вооруженных сил, зорко стоять на страже мира во всем мире.

Председатель райисполкома Н. А. Романов объявляет митинг закрытым. Под мелодию Гимна Советского Союза звучит троекратный ружейный салют в память о погибших на полях войны земляках — промышленников. Представители трудящихся возлагают к подножию обелиска многочисленные цветы и венки.

Митинг закончен, но люди не расходятся, они еще долго стоят у обелиска. На глазах пожилых женщин, не дождавшихся своих мужей и сыновей, братьев и сестер, слезы. Украдкой вытирают глаза мужчины, вспомнившие те суровые годы, своих погибших товарищес.

Никто не забыт, и ничто не забыто!

В. МАТВЕЕВ.



На снимке: идет митинг.

Фото автора.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Ход сева гороха и однолетних трав по хозяйствам характеризуется следующими данными (в гектарах).

Хозяйства:

Им. Ленина	150
«Рассвет»	125
Им. Чкалова	2
«Ударник полей»	375

Ход сева гороха и однолетних трав по хозяйствам характеризуется следующими данными (в гектарах).

Хозяйства:

Им. Ленина	150
«Рассвет»	125
Им. Чкалова	2
«Ударник полей»	375

Ход сева гороха и однолетних трав по хозяйствам характеризуется следующими данными (в гектарах).

Хозяйства:

Им. Ленина	150
«Рассвет»	125
Им. Чкалова	2
«Ударник полей»	375

Хозяйства:

«Родина»	140
«Искра»	—
«Заветы Ильича»	—
«Ленинский путь»	135
«Колос»	147
«Мир»	170
Им. Жданова	60
«Красное знамя»	198

«Гигант»	136
Им. Мичурина	30
«Путь к коммунизму»	53
«Новый путь»	155
«Труд»	252
«Кузбасс»	20
«Краснинский»	200
«Заря»	61
«Вагановский»	1096
«Калинкинский»	231
По району:	3636

ГДЕ КАКИЕ НАДОИ

В первой колонке — суточный надой молока на корову за 9 мая, во второй — прибавка (+) или снижение (-) производительности по сравнению с 9 мая прошлого года (в килограммах).

Хозяйства:

«Ударник полей»	12,0	+0,8
«Краснинский»	11,6	+0,5
Им. Ленина	10,5	-0,1
«Калинкинский»	10,3	+0,1
«Заря»	10,1	-0,2
Им. Чкалова	9,7	-0,4
«Заветы Ильича»	9,5	-0,4
Им. Мичурина	9,5	-1,1
«Путь к коммунизм»	9,4	-1,3
«Вагановский»	9,2	+1,0
«Труд»	9,1	-1,3
«Колос»	9,0	-1,7
«Гигант»	9,0	+0,5
«Кузбасс»	9,0	-1,9
«Рассвет»	8,7	-0,7
«Ленинский путь»	3,6	+0,4
Им. Жданова	8,5	+0,2
«Родина»	8,1	-0,9
«Красное знамя»	7,7	-0,7
«Новый путь»	7,7	-1,6
«Мир»	7,5	-1,7
«Искра»	6,3	-1,2
По району:	9,3	-0,3

Готовясь к юбилею ССР

Как и все коммунисты, трудащиеся страны, партийная организация и коллектив нашего колхоза готовятся достойно встретить юбилей советского многонационального государства — 50-летие ССР. Всеbrigады, фермы, строительный участок и весь колхоз в целом пришли в честь этой знаменательной даты новшеские обязательства, в которых отражен курс коллектива на увеличение производства и продажи всех видов продукции, досрочное завершение второго года пятилетки.

Успешному выполнению этих наметок во многом будут способствовать принятые партийной организацией мероприятия по организационной и воспитательной работе. Большое место в них отведено мерам по активизации соревнования, таким, как широкое использование наградной агитации и средств морального и материального поощрения колхозников за ударный труд. В этих целях мы намечаем систематические поднимать красный флаг в честь победителей соревнования, вручать переходящие вымпели и флаги, выпускать информационные листки, бюллетени «На соревнующихся фермах», «Итоги соревнования» и другие. Эта работа уже начата на всех участках производства.

Особое значение партийной организации придает воспитанию коммунистов, особенно молодых, укреплению их связей с родом. Продолжая начатый курс по систематическому планированию работы цеховых партийных организаций, мы вместе с тем будем бороться за целенаправленность их деятельности, за эффективность применяемых на собраниях и заседаниях

нального уровня. Именно этой задачи мы подчиняем и деятельность Дома культуры, библиотеки, политинформаторов и агитаторов. Кроме этого, партком требует от всех специалистов и руководителей активной работы по обучению колхозников эффективным методам труда, передовой технологии производства, коренные вопросы, как «Об уч-

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

стине коммунистов в выполнении решений XXIV съезда КПСС», «Оличной ответственности коммуниста за порученное дело», «Коммунист — организатор, передовик уборки» и другие.

Не оставляет без внимания партийная организация и вопросы идеологической работы. Они также отражены в разработанных юбилейных мероприятиях. Ими намечено систематически рассматривать на заседаниях парткома и бюро, на партийных собраниях проблемы коммунистического соревнования, вручать переходящие вымпели и флаги, выпускать информационные листки, бюллетени «На соревнующихся фермах», «Итоги соревнования» и другие. Эта работа уже начата на всех участках производства.

Думается, что коммунисты и все колхозники сумеют претворить все эти наметки в действительность и встретят праздник народов ССР новыми трудовыми достижениями.

**Е. ЕЛАНЧИНЦЕВА,
секретарь партнома колхоза
«Ленинский путь».**

ПРИМЕНЯЙТЕ АВТОМАТИКУ

На девять месяцев рассчитан конкурс, объявленный управлением внутренних дел на важнейших объектах народного хозяйства — Кузбассе.

В конкурсе могут участвовать работники государственного пожарного надзора, военизированных и профессиональных пожарных отрядов и частей, вневедомственной охраны, городских и районных отделов внутренних дел, мест-

ных советов добровольных по- жарных обществ, монтажно-наладочных участков Новокузнецкого управления треста «Сибспецатоматика», а также инженерно-технический персонал предприятий и учреждений в городах и селах области.

Для победителей конкурса, которого будут подведены в январе 1973 года, учреждены денежные премии.

А. ВАСИЛЕНКО,

генеральный директор

«Сибспецатоматики»

и «Сибспецатоматика»

<p

ДЕСЯТИЛЕТНИЙ ПЛАН КОЛХОЗА



Харьковская область. В Краснокутском районе разработан десятилетний план социально-экономического развития колхоза имени Ленина. Этот план поможет успешно решать задачи, выдвинутые XXIV съездом КПСС.

Коллектив колхоза имени Ленина, став на трудовую вахту в честь 50-летия основания СССР, взял на себя повышенные обязательства. Уже сдано государству сверх плана 36900 килограммов мяса продано 1180 центнеров молока, получено свыше 40.000 штук яиц.

В Козиевке, центральном селе колхоза, ведется строительство зданий библиотеки, почты, бытового комбината, сберегательной кассы. Здесь проложено семь километров тротуаров, 43 километра водопровода, работают спортивный зал, музыкальная школа, детские круглогодичные сады и ясли.

На снимках: вверху — передовые механизаторы колхоза шофер Андрей Захарович Скрипник (слева) и тракторист Григорий Иванович Попов перед выездом на поля колхоза.

В центре — в спортзале колхоза. Здесь рабочая молодежь и дети колхозников проводят тренировки, готовясь к спортивным соревнованиям.

Внизу — клеточное содержание кур в колхозе. Здесь одна птичница обслуживает 12 тысячнесущих.

Фото А. ТАТАРЕНКО (Фотохроника ТАСС).

● ТОЛЬКО ЧТО ИЗДАНО

КРОЛИКОВОДСТВО ПО-ЧЕРКАССКИ

Кролиководство для колхоза «Днепро» Черкасской области поистине выгоднейшее дело. Рентабельность отмечена: рубль затрат оборачивается почти двумя рублями прибыли. И понятно: ведь каждая крольчиха (она дает в среднем двадцать крольчат) приносит в год более сорока килограммов мяса и почти 53 рубля чистого дохода.

На кролиководческой ферме хозяйства в прошлом году выращено 20 с лишним тысяч кроликов. Себестоимость центнера продукции — немногим более семидесяти рублей.

По показателям, как говорится, и почет. За развитие кролиководства и всего животноводства колхоз награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Как добиться «днепровских высот», с чего нужно начинать при развитии кролиководства, каков технический арсенал отрасли? Ответы на эти и другие вопросы можно найти в книге В. Помытко и Н. Зусмана «Производство мяса кроликов», выпущенной массовым тиражом в издательстве «Колос».

г. Москва

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 0-79, зам. редактора 2-08, отв. секретаря и отдела партийной жизни 1-31, отдела культуры и писем 2-58, **ТИПОГРАФИИ** 2-67, бухгалтера 2-67 (2 звонка), заведующего типографией 1-09. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Заказ № 713.

Промышленновская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

Тираж 7794.

● ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

ДОЛГОЖИТЕЛЬ ЯСНОЙ ПОЛЯНЫ

На обложке книги небольшого формата, выпущенной в Туле Приокским издательством, — силует крылатой труженицы. Книга называется «Человек и пчела» и рассказывает о ценных питательных и лечебных свойствах меда, о приемах ухода за пчелами. В ней — полезные советы и точные наблюдения пытливого испытателя природы.

Книга написана Иваном Васильевичем Манохиным, пчеловодом из деревни Ясная Поляна, под Тулой. Ивану Васильевичу пошел уже 93-й год, но он обладает завидным здоровьем, энергией, работоспособностью.

— Если отбросить отдельные частности, жизнь моя сложилась хорошо, — говорит Иван Васильевич. — И все памятное в ней связано с пчелами.

Крестьянский сын, трудолюбивый и любознательный, закончил в юности училище, готовившее агрономов. В годы работы на Урале, в Удмуртии, Башкирии на Кавказе развилась у него страсть к изобретательству и исследованиям. Кто из пчеловодов не знал

в двадцатые годы продукции первого в Российской Федерации Кунгурского механического ульевого завода, созданного и руководимого Иваном Манохиным. Десятки тысяч отличных ульев (тогда их называли «манохинскими») выпускало ежегодно предприятие. В результате многолетних опытов Манохин установил практически доказал возможность применения пчел в качестве опылителей красного клевера. Сделанные им выводы и рекомендации помогли уральским колхозам повысить урожайность многолетних трав.

Семьдесят лет было Ивану Васильевичу, пенсионеру «со стажем», когда он переехал в Ясную Поляну. Едва устроившись с жильем, взялся за восстановление запущенной пасеки на территории музея-усадьбы Л. Н. Толстого. С тех пор и живет Манохин в этом замечательном уголке русской земли. Его горячие слова помогают множить число покровителей пчелы — «самого полезного среди множества насекомых», как любит повторять Иван

Васильевич.

Обо всем этом не рассказано в книге «Человек и пчела».

— Я и не собирался излагать свою биографию, — говорит старый агроном. — Мне хотелось ответить на многочисленные письма, поступившие после того, как о моем 90-летии два года назад сообщил журнал «Пчеловодство». Я не врач. Я испытатель природы. За долгую жизнь мне удалось собрать обширный материал о правильном использовании продуктов пчеловодства, их лечебных свойствах. Конечно, это связано и с сохранением здоровья, достижением возможного долголетия. Что еще добавить... Работа в сельском хозяйстве, работа с пчелами — все это дало мне многое. Всегда я с увлечением трудился, старался как можно больше приносить пользы людям. Вот в этом, видимо, и заключаются важнейшие основы моего долголетия и сохранившейся работоспособности.

М. МАХАРИНЕЦ,
корр. ТАСС.

г. Тула

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

Наука — сельскому хозяйству

СКОРОСТНЫЕ СЕЯЛКИ

Скорость — зрячая примета нашего времени. Быстрее машутся автомобили. Еще стремительнее — поезда, самолеты...

Быстроходнее становится и техника землепашца. Причина известная: затянулся, например, боронование почвы — недобрал только за один час десятки центнеров влаги. С конвейера Харьковского тракторного завода уже сходят первые машины «Т-150», способные работать на повышенных скоростях — около 9—15 километров в час.

«Подстраиваются» к мощному трактору и прицепные орудия. Во Всесоюзном НИИ механизации сельского хозяйства и сельскохозяйственного машиностроения создана новая зерновая сеялка «СЗ-3,6» с шестью модификациями. А значит это многое. После небольшой переналадки сеялка может высевать семена трав, риса, льна, сои.

И еще одно достоинство сеялки. Она — гидрофицирована, то есть оснащена пневматическими колесами, подшипниками с сезонной смазкой, приборами контроля

и сигнализации о нарушениях технологического процесса сева. Емкость семенных ящиков увеличена на треть.

При хозяйственных испытаниях сеялка показала высокую эксплуатационную надежность. Производительность за час — более трех гектаров. Так называемый коэффициент готовности — практически сто процентов.

Эффект от применения новых орудий значителен. «СЗ-3,6», например, позволяет снизить затраты труда на один гектаре почти на 17 процентов. Количество наименований запасных частей и деталей к ней уменьшено в два-три раза.

За эти «заслуги» скоростные сеялки рекомендованы научно-техническим советом Министерства сельского хозяйства СССР и «Союзсельхозтехники» в производство.

(Корр. ТАСС).

КЛУБ ИМ. КИРОВА
11 мая. Концерт артистов
Московской эстрады. Начало в
11, 14, 16, 18, 20-30 часов.

С 15 мая 1972 г. в школе № 56 начинаются подготовительные занятия с учащимися, которые пойдут в 1 класс с 1 сентября 1972 года. Сбор детей в школе 15 мая в 12 часов дня.

Дирекция.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ
крупного рогатого скота и
Промышленной!

На территории ветеринарного участка 15 и 19 мая 1972 года будет проводиться обработка скота: 15 мая — юго-западной стороны поселка, 19 мая — северо-восточной.

Администрация.

Потерялся ягненок, пяти месяцев, черный, на лбу белое пятно. Знающих его местонахождение просим сообщить по адресу: Партизанская, 22, Новоселову.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 47

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Полигон железобетонных изделий — бетонщиков, опалубчиков, плотников.

Промышленновский филиал орса — зав. базой продовольственных товаров, продавцов, буфетчиков, учеников продавцов, буфетчиков, поваров, грузчиков, рабочего в магазин «Гастроном», техник, посудниц, пекарей, подручных пекаря.

Промышленновский лесхоз — конюхов-сторожей.

Промышленновское районоединение «Сельхозтехника» — трактористов, крановщиков, кладовщиков на склад, пилорамщика, плотников, штукатуров и грузчиков.

По вопросу трудоустройства обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).